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ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS REPORT  

2023 - 2024 

Total No. of respondents: 1600 

 

Particulars 
Strongly Agree 

(%) 
Agree (%) Neutral (%) Disagree (%) 

Curriculum is relevant 

and updated 
84.66% 14.14% 1.21% 0 

Courses taught enhanced 

employability/higher 

education 

86.39% 13.24% 0.37% 

0 

Effect of the college 

academic activities in my 

profession 

87.13% 12.19% 0.68% 

0 

Particulars Excellent (%) Very Good (%) Good (%) 

Need 

Improvement 

(%) 

Quality of Add-on courses 87.91% 11.61% 0.47% 
0 

Quality standard of the 

curriculum 
86.65% 12.66% 0.68% 

0 

Effectiveness of 

Curriculum Delivery 
88.75% 10.83% 0.42% 

0 

Fulfillment of Programme 

Objectives 
86.07% 13.29% 0.63% 

0 

Values and ethics imbibed 

from the college 
89.02% 10.56% 0.42% 

0 

Rate your overall 

experience 
90.54% 9.41% 0.05% 

0 
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Total No. of respondents: 1600 

 

The analysis was carried out on a four-point scale – Strongly Agree, Agree, Neutral and Disagree     

                                                                                                                                                                                                                                                                                            

The analysis was carried out on a four-point scale – Excellent, Very Good, Good and Need 

Improvement 
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The analysis was carried out on a four-point scale – Excellent, Very Good, Good and Need 

Improvement 
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